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Шановна пані Світлано! 
 

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на доступ 

до публічної інформації від 14.07.2024 щодо надання інформації про обсяг 
видатків, передбачених Тернопільській області у 2024 році за бюджетною 

програмою 1511040, кількості осіб, які отримають грошову компенсацію у 

Тернопільській області, та номеру черги Правенького В. В. на виплату 

грошової компенсації відповідно до постанови Кабінету Міністрів України  

від 19.10.2016 № 719 “Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які 
захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а 
також членів їх сімей” (далі – постанова № 719) і в межах компетенції 
повідомляє. 

Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи 

державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 

зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 

передбачені Конституцією та законами України.  
Щодо першого та другого питань  
Постановою Кабінету Міністрів України від 02.07.2024 № 773 “Деякі 

питання розподілу у 2024 році субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі 
приміщення для деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет 
та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей” передбачені 
видатки до обласного бюджету Тернопільської області в обсязі  
26 589,419 тис. грн для виплати грошової компенсації орієнтовно 13 особам.  

Щодо третього питання 
На виконання вимог пункту 5 Порядку та умов надання субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за 
належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які 
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захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а 
також членів їх сімей, затверджених постановою № 719 (далі – Порядок та 
умови), Департаментом соціального захисту населення Тернопільської обласної 
військової адміністрації було подано до Мінветеранів інформацію про потребу 

в наданні грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 
станом на 01.04.2024.  

Згідно поданої інформації Правенький В. В. перебуває в черзі на 
отримання грошової компенсації по Тернопільській області за номером 19. 

Пунктом 6 Порядку та умов визначено, що розподіл субвенції між 

місцевими бюджетами здійснюють обласні держадміністрації (військові 
адміністрації) відповідно до потреби в наданні грошової компенсації, 
інформація щодо якої складена за формою згідно з додатком на підставі рішень 
комісій щодо розгляду заяв членів сімей осіб, які загинули (пропали безвісти), 
померли, та осіб з інвалідністю про призначення грошової компенсації та 
подана станом на 1 квітня поточного року, та повідомляють розпорядникам 

субвенції за місцевими бюджетами про розподілений обсяг субвенції та про 

одержувачів грошової компенсації, на яких розподілено субвенцію.  
Розпорядники субвенції за місцевими бюджетами протягом 30 

календарних днів після надходження коштів субвенції на рахунки, відкриті в 
органах Казначейства, забезпечують виплату грошової компенсації 
одержувачам, на яких розподілено субвенцію.  

Відповідно до пункту 26 Порядку виплати грошової компенсації за 
належні для отримання жилі приміщення деяким категоріям осіб, які захищали 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх 

сімей, затвердженого постановою № 719, місцевий розпорядник після 
надходження коштів субвенції на рахунки, відкриті в органах Казначейства, 
перераховує на спеціальний рахунок заявника (заявника, який перемістився) 
кошти грошової компенсації в розмірі, визначеному у відповідному рішенні 
комісії, про що повідомляється заявникові (заявникові, який перемістився), 
обласній та Київській міській держадміністрації (військовій адміністрації) 
письмово не пізніше ніж через три робочих дні з дати переказу коштів грошової 
компенсації на спеціальний рахунок заявника (заявника, який перемістився). 

Тобто, виплату грошової компенсації Правенькому В. В. буде здійснено у 

відповідності до законодавства в порядку визначеної черговості та повідомлено 

про перерахування коштів на спеціальний рахунок. 
 

З повагою 
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